Tema 6. Pagbl

Hanwucatb npocTeiiwyto Gopmyay N-ro YneHa paga no ykasaHHbIM YieHaMm:
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UccnepoBaTb CXO4MMOCTb 3HAKOMOJIOXNUTENbHbIX PALOB:
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Tema 6. Paapl 2

MNccnenosatb CXOAMMOCTb 3HaKOMEPEMEHHbIX pAAoB. B cayyae cxogumocTu nccnenosatb Ha ab-
COJIIOTHYIO N YCIOBHYIO CXOAMMOCTb:
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HalTu nHTEepBan CXOAMMOCTM CTENEHHOrO PAAa M UCCAeA0BaTb CXOAMMOCTb Ha KOHLIAX MHTEp-
Ba/1la CXOAMMOCTMU:
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Pasnoxutb No UuenbiM NONOKUTENBHBLIM CTENeHAM X YKa3aHHble d)YHKLI,MVI, HalTU MHTEPBAJIbl CXO-
ANMOCTU NONYYEHHbIX PAOO0B U UCCnenoBaTb noBegeHUE NX OCTAaTOYHbIX YI1EHOB!

2587. a* (a>0).
2589. cos(x+a).

YKasaHHble GyHKLMM pasnoxuTs B pag Pypbe B uHTepsane (—m, m):
ax mpu —r<X<0

2672 (6). f(x)={bx mpn 0<X<7 ’ 2673. f(x)=x"

2675. f(x)=sinax.



